

炜业通：新能源蓄电池将成市场新增长点



作为世界上广泛使用的一种化学“电源”，蓄电池具有电压平稳、安全可靠、价格低廉、适用范围广、原材料丰富和回收再生利用率高等优点，如今，蓄电池已广泛应用于各行各业。

在玩具行业，电动童车产业对蓄电池的需求逐年递增。随着国家全面放开二胎政策，市场潜力巨大的电动童车行业，将进一步释放惊人的消费能力，知名电池品牌炜业通顺应产业需求，推出多个系列配套蓄电池，并可根据客户需求进行定制。

对于生产厂家及消费者而言，蓄电池的安全性能尤为重要。炜业通通过不懈的努力，成功研发了多种新型蓄电池，产品密封安全，有效地防止了漏液，确保了电池在使用过程的安全和有效的工作，对设备无腐蚀，无环境污染。电池的二次防爆结构可确保在异常情况下安全使用。同时，炜业通蓄电池已通过了UL、CE、ROHS等安全和质量认证，产品质量控制体系通过 9001 认证。

据炜业通负责人介绍，其蓄电池采用先进的阴极吸收技术，内部产生的气体在阴极吸收，无腐蚀性气体和电解液泄露，在使用中无需补水，实现了密封，整个使用过程中无须维护，降低了维护费用，对设备无腐蚀，无环境污染。而先进的AGM和GEL电池生产技术和严格的质量控制体系，则确保了炜业通电池的稳定性、可靠性和均匀性。电压，容量和密封性在生产线上均通过100%的严格检验，电池性能均匀，多只串联并联可正常使用，无需均衡装置。电池行业竞争激烈，在确保安全的前提下，生产厂家对蓄电池性价比也提出了更高的要求。

据悉，炜业通电池内阻小，自放电小，每半年电池损失容量小于15%，大电流放电性能好；其电池容量恢复性好，可100%深放电，耐过充过放，放置1年的电池一次充电，容量即可恢复到标准值。炜业通采用铅钙合金隔板有效的防

腐，确保电池循环寿命达600次以上。专业设计的铅酸蓄电池，高倍率放电工作电压，使炜业通成为国内外知名蓄电池品牌。

智研数据研究中心指出，当今世界能源的结构正朝着绿色方向发展，新能源用铅酸蓄电池将成为新的市场增长点。深耕电池行业多年的炜业通，专业从事高新型阀控型全密封免维护铅酸蓄电池、太阳能（深循环）蓄电池、胶体蓄电池、蓄电池极板的投资、研发、生产和销售服务，公司坚信“创新能将在蓄电池这个行业走得更宽广，也只有创新才能实现真正的共赢。”凭借严谨专业的服务，不断推陈出新，产品销往世界各地，并与国内多个行业客户保持多年的良好合作关系。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/88863.html>